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PewuTte 3agavy

NMNoe3a npowen 336 KM 3a 4 yaca, a aBTooyc — 126
KM 3a 3 4Yaca. Bo CKonbKoO pa3 CKOpPOCTb aBTobOyca
MEeHblle CKOpOoCTu noe3aa?

336 : 4 = 84 (km/Y)
126 : 3 =42 (KMm/4)
84 .42 = 2 (pasza)

. OTBeT: B 2 pa3a CKOpPOCTb aBTOOyca MeHblue
5 __________CKopocCTu noespa.
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Pedaexcun

Cero/iHs1 Ha YPOKe 51 Hay Ud/ICH. ..

MHe ObL/IO HUHTEpe CHO..
MHe OBIJI0 TPYAHO...
A rons1, 4ro...

A IIO4YyBCTBOBA4JI, UTO...

bo/iblie Bcero MHe ITOHPABW/IOCh...

CBoell pab0TOI Ha YPOKe 51 I0BOJ/IeH (He
COBCeM, He I0BOJIeH), [IOTOMY UToO /.4
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